



教授来上课 线上送政策

2022科技活动周指南来啦

本报讯（记者赵碧莹）科技政策宣传、专家专场讲座、科技帮扶、科技下乡……2022年科技活动周来了！5月21日，市科技局将围绕“走进科技 你我同行”主题，以线上线下相结合的方式，与全国同步为市民送上一场为期一周的科技盛宴。

5月21日下午，两场专家讲座将分别在市科创中心和浙江兴益风机电器有限公司举行。

我们邀请了浙江工业大学机械工程学院党委书记、温岭研究院院长潘柏松教授和台州学院智能制造学院党委副书记梅娇老师，为大家分别带来《企业标准化数字化与智能工厂建设》和《企业员工职场沟通技巧培训》主

题讲座。市科技局相关负责人说，潘教授主要从事智能制造技术、智能装备、机器人技术、可靠性工程、精益生产、创新设计等研究，在智能制造技术、可靠性工程、机器人、数控机床等方面取得了一系列研究成果。希望通过他的课程，为温岭正在进行智能工厂建设的企业以及泵与电机、机床工具等企业带来的启发。而梅老师则对职场人际沟通、心理危机干预、焦点解决短期治疗、沙盘团辅等有深入研究，作为项目负责人曾承担省部级项目1项、市厅级项目4项，参与省市级课题研究项目十余项。

为了对接前沿科技信息，提升企业的创新能力与研发水平，

全方位推动温岭民营经济高质量发展，科技活动周期间，市科技局邀请了来自上海大学等多个高校的知名专家教授，在线上线下开展10场专场讲座，涉及《面向智能制造的高速视觉装备及工业应用》《我国泵行业研究现状及趋势》《烟气CO₂捕集和资源化利用技术》《碳达峰、碳中和知识普及和政策解读》《可规模化落地的数字化解决方案，助力鞋业转型升级》《知识产权》等。

感兴趣的市民可以通过掌上温岭App了解专场讲座的详细时间与内容，并通过App报名链接进行报名。与此同时，掌上温岭App还将开设“教授开课了”专

区。线上讲座的链接和收看密码都将在“教授开课了”里展示。除了开展专场讲座，为企业送技术、送政策、送科技资源，科技活动周期间，科技特派员将深入田间地头，前往蔬菜基地、西瓜种植基地等，开展点对点技术服务，为农户解难题。去年温岭科技创新前20强企业榜单，也将在下周公布。

值得一提的是，除了为企业、为农户送服务，5月23日开始，市民只要打开掌上温岭App，在首页找到科技周主题画面，点击看“小白读政策”海报，不仅能了解各类科技政策，还能获取各类奖品，敬请期待！

专家支招，让你会烹会选 会看标签

量吃鱼、禽、蛋、瘦肉；五、少盐少油，控糖限酒；六、规律进餐，足量饮水；七、会烹会选，会看标签；八、公筷分餐，杜绝浪费。

会烹会选，会看标签是今年全民营养周的主题，目的是倡导大众学会看食物标签，了解不同食物的营养特点和学会健康的烹调技能，践行膳食指南。黄果平建议广大市民，烹调以白灼、清蒸、水煮等清淡方式为主，少煎炸熏烤，清淡饮食，享受食物的自然美味；挑选食材最重要的是讲究新鲜卫生，并尽量选择营养密度高的食物，少选

甜品等高能量的食物。

关于“会看标签”，市营养健康指导中心营养师蔡丹娜说，食物的成分表，是按其含量从高到低排序的，排名越靠前的，含量越高。所以，尽量选择天然原材料靠前的。比如，真正的牛奶，配料表第一位会标注“生牛乳”，如果是水+全脂奶粉的，基本都是复原乳。配料表越短，说明添加剂越少，食品就越健康。

活动现场，工作人员向市民发放合理膳食的宣传资料，并耐心细致地解答市民提出的相关问题。工作人员还向广大市民宣讲

合理膳食对于增强免疫的基石作用，倡导分餐制和使用公筷公勺等饮食风尚，坚决杜绝食用野生动物的陋习。同时，在日常饮食中建议减油、减盐、减糖，注重营养搭配，科学锻炼身体。

全民营养周期间，我市相关部门将通过多种形式和渠道，在线上线下同步开展营养知识宣传，开展进社区、进乡村、进学校、进超市、进餐厅五进活动。全市各相关医疗卫生单位也将组织义诊咨询、社区活动、科普宣教等活动，引导居民主动参与营养健康活动，形成科学的膳食习惯。

防疫最前线

下沉一线 助力疫情防控

本报讯（记者陈潜 通讯员郭瑾）疫情防控时期，没有人是旁观者，这次作为下沉人员助力核酸检测工作，希望能贡献一份绵薄之力。近日，台州市住房公积金管理中心温岭分中心党员干部阮昕这样说道。

连日来，台州市住房公积金管理中心温岭分中心积极响应市委、市政府号召，充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，通过干部下沉社区的方式支援一线核酸检测工作，为

坚决打赢疫情防控阻击战贡献力量。

根据上级相关部署要求，该中心党员干部火速到岗，充实社区核酸检测力量。现场，党员干部协助社区工作人员进行大规模核酸检测信息登记、身份核验、人员引导、秩序维护等工作，与社区工作人员相互配合，真正充当起了抗疫一线的战斗员和服务员。

下阶段，该中心将继续投身疫情防控、维护社会稳定等工作，以实干担当精神践行初心使命。

遗失启事

●台州贝尔布拉斯服饰有限公司遗失财务专用章一枚，声明作废。
●庄道义遗失渔业船舶所有权登记证书一本，证书编号：(浙岭)船登(权)(2018)FZ-200001号，船名：浙岭渔冷90008，声明作废。

通知债权人申报债权的注销公告

温岭市恒思文化教育培训学校经理事会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。

清算组电话：0576-86132199 18958672199

温岭市恒思文化教育培训学校
2022年5月17日

唱响中国经济“光明论”》

今年以来助企纾困举措密集出台 为广大市场主体增信心、稳预期

市场主体是稳定经济基本盘的重要基础。习近平总书记指出：“要加大政策支持力度，激发市场主体活力，使广大市场主体不仅能够正常生存，而且能够实现更大发展。”

今年以来，国内外环境复杂性不确定性加剧，市场主体面临的压力增多。面对挑战，各地区各部门助企纾困举措密集出台，切实帮助企业解决生产经营中的困难问题，稳预期、强信心，助力市场主体迎难而上、共克时艰，为经济平稳运行提供有力支撑。

政策给力！我们申请的“专精特新”企业资助奖励已经到账，将全部用于焊接机器人研发。广东深圳前海瑞集科技有限公司研发总监张兆彪说。

退税实惠！今年预计能享受1700多万元的增值税留抵退税，大大缓解企业资金压力。河南鹤壁方瑞化工产品有限公司财务负责人李富贵说。

减负担、增信贷，助力企业爬坡过坎

市场主体是经济的力量载体，保市场主体就是保社会生产力。要千方百计把市场主体保护好，为经济发展积蓄基本力量。

减税降费力度不减，让企业轻装上阵。

政策真是“及时雨”，减轻了我们的资金周转压力。四川宜宾砾峰建材有限公司负责人范成说，按照新政策，公司去年第四季度的税款延至今年6月份再缴，之前缴纳的25万元税款也退回了公司账户。

2022年，我国实施新的组合式税费支持政策，在延续实施部分2021年到期的阶段性减税降费政策的同时，精准实施对中小微企业、个体工商户减税降费，加大增值税留抵退税力度，全年预计退税减税约2.5万亿元。

保持流动性合理充裕，降低企业融资成本。

1800万元续贷资金到账，让浙江新昌长城空调部件股份有限公司负责人陈晔文安心不少。据了解，受新冠肺炎疫情影响，今年公司产品销量下降，还贷压力增加。农行新昌县支行了解情况后，马上为公司办理了“无还本续贷”，解决了难题。

今年以来，中国人民银行引导金融机构加强对实体经济的资金支持，保持流动性合理充裕，推动降低企业综合融资成本。4月末，广义货币（M2）和社会融资规模增速分别为10.5%和10.2%，均保持在10%以

上的较高水平。1—4月企业贷款利率为4.39%，同比下降0.25个百分点，保持在有统计记录以来的低位。

重点行业精准施策，帮扶举措雪中送炭。

今年以来，国内疫情多点散发，服务业等部分行业和中小微企业受到了冲击。

针对扶持纾困，国家发改委等部门制定出台《关于促进服务业领域困难行业恢复发展的若干政策》，对餐饮、零售、旅游、公路水路铁路运输、民航业等特殊困难行业给予重点倾斜帮扶。各地举措迅速跟进，广东给予餐饮业防疫支出补贴支持，山东明确一半以上纾困政策可以“免申即享”。一系列政策措施针对性强、支持力度大、受益群体广。

总的看，各项纾困政策措施正在逐步落地，成效初步显现。国家发改委新闻发言人孟玮表示。

举措实、力度大，帮扶政策加快落地

当前，经济循环畅通遇到一些制约，新的下行压力进一步加大，一些市场主体特别是中小微企业和个体工商户困难多、压力大，政策着力帮扶他们渡过难关。

加大信贷投放力度，解决中小微企业融资难题。

4月15日，中国人民银行宣布，决定于4月25日下调金融机构存款准备金率0.25个百分点，将释放长期资金约5300亿元。人民银行有关负责人表示，接下来将全力支持受疫情影响严重地区和行业企业纾困解难。引导金融机构加大信贷资源倾斜，继续用好普惠小微贷款支持工具、再贷款再贴现等政策，合理提供贷款展期或续贷安排等。

数据显示，3月末，普惠小微贷款余额同比增长24.6%，比各项贷款的增速高13.2个百分点。普惠小微授信户数达5039万户，同比增长42.9%。

尽快疏通堵点卡点，让产业链高效运转起来。

日前召开的全国保障物流畅通促进产业链供应链稳定电视电话会议，部署10项重要举措，要求努力实现“民生要托底、货运要畅通、产业要循环”。工信部会同各地联防联控机制完善通信行程卡“白名单”管理机制，助力保障疫情防控期间重要物资货运车辆及司乘人员顺畅通行。

加快增值税留抵退税进度，让资金尽早落到市场主体账上。

《政府工作报告》明确，今年全年留抵退税约

1.5万亿元。根据政策安排，小微企业和制造业等行业增量留抵税额4月1日起按月全额退还；小微企业和制造业等行业的中型企业存量留抵税额今年6月底前一次性全额退还。据统计，今年4月1日至30日，全国已有8015亿元增值税留抵退税款退到145.2万户纳税人账户上，再加上一季度继续实施的此前出台的留抵退税老政策退税1233亿元，1—4月共有9248亿元退税款退到纳税人账户上，助企纾困的政策效应已经开始显现。

加大纾困和就业兜底等保障力度，解决现实难题。

4月6日召开的国务院常务会议明确，对餐饮、零售、旅游、民航、公路水路铁路运输等特困行业，在今年二季度实施暂缓缴纳养老保险费，已实施的阶段性缓缴失业和工伤保险费政策范围扩大至上述5个行业。提高中小微企业失业保险稳岗返还比例，符合条件的地区可以从60%提至最高90%；允许地方再拿出4%的失业保险基金结余用于职业技能培训，并向受疫情影响、暂时无法正常经营的中小微企业发放一次性留工培训补助。

5月11日召开的国务院常务会议明确，退减税、缓缴社保费、降低融资成本等措施，都着力指向稳市场主体稳岗位稳就业。对当前有困难的企业和职工，给予住房公积金政策支持。今年底前企业申请即可缓缴，预计减缓企业负担900多亿元。会议要求抓紧研究养老保险费缓缴政策扩围、延长实施期限的措施，指导地方对中小微企业、个体工商户水电气等费用予以补贴。

人民银行有关负责人日前表示，将推动金融机构减少收费，向实体经济合理让利；督促金融机构全面落实好金融23条，灵活调整受疫情影响较大的居民家庭、小微企业主、个体工商户、灵活就业人员信贷还款安排。

国务院减轻企业负担部际联席会议明确，将开展整治涉企乱收费、清理拖欠中小企业账款等系列专项行动，持续深化涉企审批制度改革，加强便企惠企服务，改进完善重点领域监管，切实解决企业面临的堵点痛点问题。

一系列助企纾困政策有力有效，不断增强市场主体应对困难的底气。

优环境、添动能，激发市场主体活力

温岭市珊瑚机械配件厂转型升级公告

经本企业投资人决定：温岭市珊瑚机械配件厂转型升级为温岭市珊瑚机械有限责任公司。转型升级前企业出资额为200万元，转型升级后公司的注册资本为200万元。请债权人自接到本企业书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自公告之日起四十五日内，有权要求本企业清偿债务，逾期不提出的视其为没有提出要求或异议。特此公告。

温岭市珊瑚机械配件厂
2022年5月17日

温岭市交通运输局催告书送达公告

温岭市城东纽斐斯汽车维修服务部：

因温岭市城东纽斐斯汽车维修服务部（经营者曹蔓）从事机动车维修经营业务，未按规定进行备案，本机关依据《中华人民共和国道路运输条例》第六十五条第三款的规定，于2021年10月18日，依法对你单位作出《温岭市交通运输局行政处罚决定书》（台运政罚〔2021〕05533），要求你单位收到处罚决定书之日起十五日内到中国工商银行股份有限公司温岭支行缴纳罚款人民币伍仟元整，而你单位至今未履行该义务。

现依据《中华人民共和国行政强制法》第三十五条、第五十四条的规定，特作如下催告：

你单位于本催告书送达之日起10日内履行上述义务，如对履行该义务有陈述、申辩意见，请在该期限内向本机关提出。无正当理由，逾期仍不履行该义务的，本机关将申请温岭市人民法院强制执行。因其他法定方式无法送达，现依法向你单位公告送达《温岭市交通运输局催告书》（台运政罚〔2021〕05533）。自本公告发出之日起满30日，即视为送达。

特此公告。

温岭市交通运输局

2022年5月18日

浙江龙兴真空科技有限公司年表面处理

2160万件金属配件技改项目环境影响评价信息公示

按照《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号）等有关规定，向公众公开下列信息：

一、建设项目基本情况

项目名称：浙江龙兴真空科技有限公司年表面处理2160万件金属配件技改项目

建设性质：技改

建设地点：台州市温岭市东部新区金塘北路52-13号

建设内容：企业租赁台州永发机械制造有限公司位于温岭市东部新区金塘北路52-13号已建厂房（建筑面积2982m²），新增3条全自动无电解镀镍生产线、2条电泳生产线、3条硅烷化生产线、纯水机、蒸汽发生器、药液过滤机、烘箱等设备，项目建成后形成年表面处理2160万件金属配件的生产能力。

二、环境影响报告书征求意见稿查阅方式

1.环境影响评价报告书征求意见稿全文网络链接：www.zjlxz.com

2.查阅纸质报告书的方式和途径：按照建设单位联系方式联系查阅纸质报告书。

三、征求意见的公众范围

本项目环境影响评价范围内的有关公民、法人、组织等。

四、公众意见表的网络链接

www.zjlxz.com

五、公众提出意见的方式和途径

公众可以通过信函、电子邮件或其他方式，在规定时间内将填写的公众意见表等提交至建设单位，反映与建设项目建设环境影响有关的意见和建议。

公众提交意见时，请提供真实姓名、联系方式、常住地址等，以便根据需要反馈。

建设单位名称：浙江龙兴

真空科技有限公司

联系人：蔡益波

联系方式：15105861860

联系地址：温岭市东部新

区金塘北路52-13号

电子邮箱：

82116538@qq.com

六、公众提出意见的起止时间

公众提出意见的起止时间：2022年5月20日至2022年6月7日（信函以邮戳为准）。

浙江龙兴真空科技有限公司

2022年5月20日

助企纾困不只是为救急，更着眼于长远，激发企业内生动力。

强化制度供给，优化营商环境。

出台市场主体登记管理条例实施细则，为保护市场主体合法权益提供坚实法治保障；印发关于促进内外贸一体化发展的意见，有效降低企业内外贸一体化发展的成本，提升企业内外贸一体化发展的动力；电子证照扩大应用领域和全国互通互认步伐加快，更多政务服务事项实现网上办、掌上办、一次办；企业信用风险分类管理和共享平台建设提速，